

Я ЖИВУ В РОДИМОЙ СТОРОНЕ



*Мой дом родной, моя земля,
Мой край родимый.
Отсюда родом, здесь я и живу.
Свою скромной красотой неповторимой
Известен край мой, им я очень дорожу.*

Любовь к родному краю, к своей Родине не возникает сама по себе. С самого раннего возраста ее необходимо целенаправленно прививать. Среда, образ жизни в семье, отношения в детском коллективе - всё это формирует чувство любви к тому месту, где ребёнок живёт.

Краеведение всегда является одним из приоритетных направлений в работе библиотек. Прошлое и настоящее края, опыт предшествующих поколений, их традиции, быт, обычаи, природное своеобразие местности и многое другое – всё это нередко становится темой многочисленных библиотечных мероприятий.

В преддверии Дня Республики Марий Эл Алмаметьевская сельская библиотека пригласила своих юных читателей на познавательно-игровую программу «Люби и знай свой край родной». В первой части

мероприятия библиотекарь рассказала об истории праздника, о государственных символах Республики Марий Эл, о достопримечательностях и богатстве природы родного края. Во второй части состоялась игра, где дети, разделившись на две команды, состязались в конкурсах: "Природа края", "Знаменитые люди", "Самое-самое", "Собери пословицу", "Марийские загадки", "Найди лишнее". Ребята с большим удовольствием участвовали в конкурсах и показали хорошие знания. Все были поощрены небольшими призами. Мероприятие получилось интересным и познавательным.

И я надеюсь, что еще одна искорка любви к своей Родине зажглась в душе каждого ребенка, который присутствовал на этом мероприятии.

Алсу НАБИУЛЛИНА,
заведующая Алмаметьевской
сельской библиотекой